

BAJAI MUSEUM

BUDAPEST

B A J A - B Á C S K A

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FRENCEK-FERENC 2. SZÁM

Szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LÉNEL

Előfizetésre
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

GAZDAVÉDELEM.

A politikai élet hangos zűrzavarában a folytonos szeszácziókergetés közepette is a miniszteriumok hivatalos szobáiban komolyan folyik tovább a munka. Különösen a mezőgazdaság bajainak orvoslása igényel szüntelen munkát és intézkedést és a kormány most is három olyan rendeletet jelentett meg, amely a mezőgazdaság különböző nehézségein akar és fog segíteni.

Ezek között legfontosabb az a rendelet, amely a folyó termelési esztendőben megfelelő forgóhitelet nyújt a termelő gazdáknak. A rendelet célja, hogy a mezőgazdasági munkálatok elvégzéséhez szükséges hitelet, — az úgynevezett földhitelet — most is lehetővé tegye a gazdák részére. Az új rendelet szerint most már a védett birtokok is hozzájuthatnak a földhitelehez.

Egy másik rendeletben a kormány biztosítja a lenmagot termelő gazdák részére termékiük jó áron való értékesítését. A kormány a lenolajgyárakkal kötött megállapodásában biztosítja a gazdák részére, hogy a szerződő gyárak a lenmagot 27 pengős áron fogják átvenni, ami tíz pengővel nagyobb a világpiaci árnál. A lenmagtermelő gazdák a takarmányozásra szükséges lenmagolajpogácsát 12 pengős piaci ár helyett 9 pengőért kaphják az olajgyáraktól. A len és kendertermelés nagyobb jövedelmezőségére a kormány a textilgyárakkal megállapodott, hogy a gyárak jövőben a rostot, az eddiginél jóval nagyobb mennyiségben fogják fel dolgozni és üzemüket ennek megfelelően berendezik.

Egy harmadik intézkedésével gondoskodik a földművelésügyi miniszter arról, hogy az állattartó és hizlaló gazdák a mai igen magas takarmányárak mellett olcsóbb tengerihez juthassanak. Ugyanis az ország egyes vármegyéiben nagyon gyenge vagy éppen semmisen volt a kukoricatermesztés, a gazdák általában nem tudták és kénytelenek állataikat olcsó áron elkötavetényelni. A kormány gondoskodott arról, hogy ezeknek a kukoricában inséges vidékeknek lehetővé tésse, vámentes olcsóbb kukorica behozatalt. Nehogy azonban a külföldi tengeri behozatala a tengeriárak le-

nyomásával károsítsa a tengeritermelő gazdákat, olyan rendelkezést töltenek, hogy a kukoricatermő vidékek részére ilyen vámentes tengerit behozni ne lehessen.

Egy nap alatt három ilyen fontos rendelkezés a mezőgazdaság igényeinek kielégítésére.

Magyarország kormányzójának tizenöt éves jubileuma.

Tizenöt esztendeje annak az egész magyar nemzet életében sorsdöntő dátumnak, hogy nagybányai Horthy Miklóst Magyarország kormányzójává választották. Minden magyar ember igaz örömmel emlékezik erre a napra és ünneplő lélekkel tolmácsolja őszinte halálját a kormányzó felé, aki a vérzivataros időkben megmentette az országot az összeomlástól.

A gazdasági egyesületek egyesüléséről tárgyaltak a vármegyeházán.

A Bácsbodrogi Gazdasági Egyesület szerdai ülésén dr. Szabó—Szabovlyevits Dusán alispán szóvá tette, hogy a városban elterjedt hírek szerint a Bajai Szőlősgazdák Egyesülete, a Bácsmegegyei Fajbaromfi-, Galamb- és Nyulenyészto Egyesület fuzionálni akarnak Bajai Gazdasági Egyesület elnevezés alatt.

Hivatkozott a kormánynak azon törekvésére, hogy a hasonló célú és rendeltetésű egyesületeket tömörítse s felvette a gondolatot, — hogy nem szolgálná-e jobban a célt ha ezek az egyesületek vagy egyesülnének a Bácsmegegyei

Gazdasági Egyesülettel, vagy pedig azok belépnének tagokul a Bácsmegegyei Gazdasági Egyesületbe, s mint annak alosztálya működnének?

A kérdés felett hosszú vita indult meg. Végül akként határozott a választmány, hogy id. Willman János elnökle alatt kiküldi a Dr. Mamusich Józsefből és Dr. Knézy Lehelből álló bizottságot, hogy az vegye fel az érintkezést a bajai egyesületekkel s igyekezzék az egyesülést keresztülvinni.

A kiküldött bizottság első ülését 1935. április 3-ának d. e. 9 órájára tűzte ki.

nak, hogy álljon meg. Addigra azonban az utas földet ért s arcait egészen véresre zúzta. A járókelők vettek pártfogásukba s orvoshoz vezették.

Kétszázötven főnyi előkelő közönség a Katolikus Egyesülés Hölgykaszinójának teastjén.

A siker jegyében 250 főnyi előkelő közönség részvételével tartották meg a Katolikus Egyesülés Hölgykaszinójának teastjét, Baja városi társadalomának sok számottevő tagja dr. Borbíró Ferencné polgármesternével az élen a bajai egyesületek vezetői is megjelentek az elegáns estélyen.

Dr. Gonczlik Kálmán apát megnyitó szavai után Rónay Edéné elnök mondott határozó beszédet. A Napsugár Leányklub három tagja Gyula diák: „A Tac nő” jelenében igen bájosan szerepelt. Bánhidai Inra Sass József zongorahírszerű előadott énekeinek nagy sikere volt. A műsort öv. Herr Ödöné társelnök hangulatos záróbeszéde fejezte be, amelyben az Egyesülés táborát összetartó munkára ösztönözte.

A Bajai Iparoskör tegnapi választmányi ülésén betöltötték a megüresedett tisztségeket.

Tegnap este tartotta meg első ezidei választmányi ülését a Bajai Iparoskör Dunai Frigyes alelnök vezetésével, aki bejelentette, hogy az Ipartestület előlároságából tíz tagot kisorsoltak iparoskörti választmányi tagokra. Az új választmányi tagok Eisenhuth Sebestény, Horváth Károly, Kender István, Nuszpl Márton, Babics József, Benczák Béla, Jeges József, Nátz István (Szentistván), Kottescher János és Szakáll Illés.

Megválasztották az Iparoskör új gazdáját is. Dunai Frigyes ugyanis nem vállalta tovább ezt a tisztséget, mert az 50 éves jubileum és a bajai ipari kiállítás megrendezése nagyon lefoglalja, így helyébe Babics József került, aki másodikban gazdája az Iparoskörnek.

A számvizsgáló bizottság tagjai: Welchner Lőrinc, Holczér József, Horváth Károly.

Véres kaland a robogó fiakkeren, a Szent István király-úton.

Tegnap délután fél 2 tájban borzalmas látvány szentantúti voltak a Szent István király-úton haladó emberek. Egy fiakker vágatott át az úttesten, utasa pedig — a jelek szerint — az elfogyasztott szesz hatása folytán már igen rőzsás hangulatban volt, s az az öllele támadt, hogy a kocsi-ban felállva társalogjon a kocsis-sal.

A kocsis nem is álmolta, hogy utasa eszmecserét akar

vele folytatni, hanem az utasításához híven sietett, hogy a Nác-z-fela vendéglőt elérje, ahol amugyis vidám utasa új erőt akart gyűjteni.

Erre már nem került sor, mert utasa a kocsi-ból kibukott, lába azonban fennakadt a kocsi felhagyóján s a kocsi néhány lépésen az arccal a földet suroló embert magával vonszolta. Ekkor ért oda a keréparján Sűgár Sándor borbély, aki kiáltozott a kocsis-

Hercegi koronát és botot kap a bajai „Carneval hercege”

Vándordíjak és egyéb jutalmak a háromnapos farsangi jelmezesen.

Kedves népszokása városunknak a farsang három utolsó napján minden évben megismétlődő maszkjárás, melyet ezidőben értesülésünk szerint az Idegenforgalmi Hivatal minden előző événél fenyesebbé, hangulatosabbá akar tenni, ezért ajándékokkal, díszlevelekkel fogja kitüntetni a szép, izléses és ötletes maszkákat, miért is a közönség körében a karnevál iránt rendkívül nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Erdeklődünk az Idegenforgalmi hivatalnál a jelmezesenyt illetően, ahol a következőkben informálódunk:

A maszkjárás mindhárom napján délután 2—4 óráig egy bírálóbizottság szemléli meg a felvonuló jelmezeket, maszkacsoportokat, melyek közül a legszebbeket a következők kitüntetésekkel jutalmazza:

A Bácsbodorogvármegyei Gazdasági Egyesület az OFB. földárak mérséklését kérte a minisztériumtól.

Az OFB által kiosztott földek árának megállapítása ügyében a vármegye Gazdasági Egyesületének választmánya elhatározta, hogy felírja a földmivelésügyi minisztériumhoz.

A választmány egyhangúlag magává vette a megállapítást, hogy

1. Carneval hercegi korona, 2. Carneval hercegnői korona, 3. Carneval hercegi bot, 4. Carneval hercegnői bot, 5. Bohóc sapka, 6. Fénykép a legszébb maszkáról v. csoportról, 7. Elismerő kitüntető oklevél. A két első díj, a hercegi és hercegnői korona vándordíjak, melyeket miután a zsűri a harmadik nap a nyertesnek odaítéli, a jövő év 2. első maszkjárás napján viselheti, a harmadik napon megszűnik hercegsége, mikor is új Carneval herceg és hercegnő választására kerül sor.

Biztosra vesszük, hogy a közönség körében a „Carneval herceg” választás kezdeményezése nagy tetszésre fog találni és az idén szebbnél szebb jelmezeket fogunk látni a bajai utcákon. —

Bács megyében 1934-ben ismét emelkedett, de év végére lecsökkent a trachomás megbetegedések száma.

Tompán még mindig százánál több a trachomás beteg.

Bácsbodorogvármegye közegészségügyi helyzetére a trachomás megbetegedés még mindig kedvezőtlen kihatással van, bár e téren a javulás most már megnyugtató és a trachoma ezidő szerint 39 százaléka a néhány esztendő előttinek.

1930. második felében 1759 volt

a nyilvántartott trachomások száma míg az 1934. év első felében csak 731 megbetegedésről tesz említést a kimutatás. Évközben újabb 124 megbetegedés történt, de év végén a trachomás megbetegedések száma már csak 703, tehát évközben 153 gyógyulás történt. 1930-tól 1935-ig

A Pécsi Kokszművek R.-T. új és modern ipartelepén előállított kiváló minőségű, legolcsóbb

pécsi diókokszt

már kapható a képviseletnél:

SCHÖN ÉS BAJAI

BAJA, HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 26.

a trachomások 61 százaléka gyógyult meg.

Legrosszabb a helyzet Tompán, ahol még mindig százánál több a trachomások száma. Mélykúton 67, Jánoshalmán 57, Katymáron 47,

Kelebián 44, Kiszálláson 31 trachomás ember él. 8 községben harmincon és 9 községben tizen alul van a trachomások száma.

Égész Bácskának egyetlen trachomamentes községe van: Szeremle.

Kétszázézer dinárért szerb granicsárok kezére akarta juttatni a magyar csendőrijárórt egy garai földműves

Hogyan akarta léprecsalni a hatóság embereit Polyák András?

Tegnap tárgyalta a bajai járásbírószakon dr. Thurzay Károly alelnök Polyák András garai földműves ügyét. A vádirat Polyák Andrást kémkedés, hűtlenség és hatósági közeg félrevezetésével vádolta, mert 1934 decemberében egy csendőrijárórt szerb granicsár-kezére akart juttatni.

Aki a csendőroket akarja kijátszani.

Polyák András 1934. december 5-én kiment Gara község északi határára levő földjére és ott szerb granicsárokkal találkozott, akik kikérdezték Polyákot, hány csendőr van Garán, mikor szokott a járőr járni, hol tartja pihenőjét?

Polyák a kérdésekre a felvilágosítást megadta és megállapodtak abban, hogy este találkoznak és egy szerb tiszt is eljön, aki majd kérdez még egyet mást Polyáktól.

Este valóban találkoztak és a tiszt 200 000 dinárt kínált fel Polyáknak ha a járórt kicsalja, hogy ők elfoghassák.

Polyák el is ment a csendőrorsre

és előadta, hogy a szerb granicsárok betörték tanyájára és ott rabolnak, ezért kérte az őrsparancsnokot, hogy egy járórt küldjön ki. A járőr ki is ment, de semmi rablást nem tapasztalt a vádolt tanyáján.

Hét granicsár várja a csendőroket.

A szerb határvonalon pedig 7 granicsár kerékpárral leste a magyar járórt, de a tanya felé nem mertek jönni.

A garai csendőrség azonnal letartóztatta Polyákot és átkísérte a pécsi 4. vdd. parancsnoksághoz, ahonnan azonban hatóság elleni erőszak kísérlete és hatóság félrevezetése címén áttették a bajai kir. járásbírószághoz.

Ítélet.

A tegnapi főtárgyaláson a vádolt tagadta bűnösségét. A kir. járásbírószág hatósági közeg félrevezetésében mondotta ki bűnösnek Polyák Andrást garai földművest 15 napi elzárásra ítélte. Az ítélet jogerős.

Fél kilenckor vonul be szombaton Carneval hercege kíséretével a Nemzetiben levő Liszt-Kör estéjére.

A Wiener Franz Liszt Verein farsangi tréfás estéje valóban szenzációja lesz az idei farsangnak és a vendéglátó Körnek, tagjainak és vendégeiknek pompás carneváli hangulatot, sok kedves nevelő perceket ígér.

Azért mindazok, akik szeretik a tréfát és vidámságot, siessenek jegyüket biztosítani, mert szombaton a Nemzeti termei csakugyan szünek fognak bizonyulni az érdeklődők befogadására. Jegyeladás Wagernánál.

A Nemzeti Egység jánoshalmi és nagybaracscai választmányi ülése.

A Nemzeti Egység jánoshalmi szervezete kedden délután, a nagybaracscai szervezete szerdán délután nagy választmányi ülést tartott. Az ülésen résztvett Papp Sándor országos központi titkár és behatóan ismertette az általános bel- és külpolitikai helyzetet. Foglalkozott a választójoggal, a gazdasági hely-

zettel, a gazdaadósságok rendezésének kérdésével, a hitbizományi reformmal, a telepítés problémáival és a királykérdéssel.

A nagybaracscai választmányi ülést társasvacsora követte, melyen a tagok teljes számban részt vettek.

A nagybaracscai választmányi ülése a csatáljai szervezet is képviseltette magát hat kiküldöttjével.

KOVÁCS **VALÓDI** **MUSZOVUNÉ**
lendamaszt
 asztalterítők,
 törülközők,
 kávésgarnitúrák,
 damaszt
 ágyneműek

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

HIREK.

Eseménynaptár.

- Március 2. Liszt Ferenc Kör bálja a Nemzetiben.
- Március 2. A Postaaltisztek Országos Egyesülete bajai csoportjának műsorral egybekötött tánc mulatsága a Központban.
- Március 2-án este fél 9 órakor a Kereskedő Ifjak és Magántisztviselők Egyesületének jelmezes aálja a Nemzetiben.
- Március 3. A Kiscsávolyi Olvasó kör teája, táncal egybekötve este 8 órakor.
- Március 3. Katolikus Legényegylet bálja a Központban.
- Március 3-án, 4-én és 5-én d. u. 5 órakor a zárda iskola ifjúságának farsangi táncünnepélye az intézetben.
- Március 4-én este 9 órakor a Stosz bálja a Nemzetiben.
- Március 4. A Kiscsávolyi Öltőregylet teája, táncal egybekötve.
- Március 5. Este 8 órakor a Nemzeti Egység társasvacsorája a Központban.
- Március 7. D. u. fél 4 órakor a Bajai Vendéglősök Ipartársulatának rendezévi közgyűlése a Zsubori vendéglőben.
- Március 10. D. u. 3 kor a Kereskedelmi Kaszinó közgyűlése.

— **Márciusban felszerelik a ferencrenei templom új orgonáját.** A bajai szentferencendi templom új orgonáját, melyet a híres pécsi orgonagyár az Argster cég készített, márciusban felszerelik. A 14 000 pengős, remek kiállítású és finom hangú orgona egyes alkatrészeit már a napokban meghozták és elkezdik a szerelést.

— **Hetedik életmentési kitüntetés.** A hivatalos lap legutóbbi közleménye szerint a kormányzó ifj. Cserba György bajai cserkész segédtisztet életmentés alkalmával tanusított önfeláldozásáért bronz érdeméremmel tüntette ki. A bátor életmentő már három ízben a Magyar Cserkészszövetségtől is kapott kitüntetést. Ifj. Cserba Györgynek ez a hetedik életmentő kitüntetése.

— **Szép eredményei záruktak a bácskai szőlészeti tanfolyamok.** Bács megyében a közelmúltban Szeremlén, Kunbaján, Dávodon, Katymáron, Csikérián tartott 2—2 napos tanfolyamot szakszerű szőlőművelésről és a borászatról Szepessy József szegedi borászati főfelügyelő. A tanfolyamok mindenütt nagy érdeklődést keltettek a gazdatársadalomban.

— **A zárdai táncünnepélyek műsora.** Varsánap délután a bennlakó növendékek, hélfőn az ovoda elemi és polgári leányiskolák, kedden a tanítónőképző növendékei tartják a zárdában táncvizsgájukat, egyttal farsangi ünnepélyüket. A farsangzáró mind a három napon délután 5 órakor kezdődik. Az első napon óratánc, orosz tánc, tirolitánc, klasszikus, tűz, japán és egy allegorikus magyar tánc lesz a műsoron. Hélfőn rokokó, nagymama, habatündér, japán, csengő, pierett. Kedden két magyar táncot, korcsolya, virág és gömb tánc lesz a műsoron. Mind a három napon a most divatos táncok közös bemutatója is sorra kerül.

— **Aki friss és egészséges akar lenni** és el akarja kerülni, hogy kemény legyen a széke, emésztése meg legyen zavarva, folyton fájon a feje és bőre tele legyen mindenféle pattanással, az igyék hetenként egyszer kétszer reggelihez előtt egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet.

— **Nem volt mivel fizetni, fát lopott.** A Máv raktárépületei között levő tűzifából februárban ismeretlen tettes mintegy másfélmáza fát elloptak. A rendőri nyomozás

megállapította, hogy a tettes Blahovics Lajos kőműves volt. Ma tárgyalta a járásbírószágon dr. Thurzay Károly alelnök a lopási ügyet. A vádolt Blahovics beismerte bűnösségét. Előadta, hogy családjának nem volt mivel fűtenie és a nagy hideg miatt szánta el magát a lopásra. A kir. járásbírószágon bűnösnek mondotta ki Blahovics Lajost lopás büntetlétben és ezért 7 napi elzárásra ítélte jogerősen.

— **Baján tartózkodik** Rómer kereskedelemügyi műszaki tanácsos, akit az iparügyi miniszteriummal kapcsolatosan Pestuka Ferenc ipartestületi elnökkel tájékoztalt az itteni iparviszonyokról.

— **Farsangi mulatság és halacsóra** lesz holnap este Szentistvánon a Natz vendéglőben. A zártkörű összejevetel 7 órakor kezdődik.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

— **Kitűnően srkerült a szentistváni torkos-csütörtök.** Szentistvánon igen érdekes népies szokás járja farsang utolsó csütörtökén, az úgynevezett torkos csütörtökön. E napon a vendéglőben a lányok mulatnak, ők dirigálják a cigány-muzsikát, hívják táncba a legényeket és gavallérosan ők fizetik a lovagok elköltötte italt is. Az idei torkos csütörtök mindenben a hagyományos szellemnek megfelelően vidám hangulatban mulott el valamennyi korszma megnépesedett a csinos amazon mulatók és lovagjaik társaságával.

— **Holnap szállítják a bajai cipészek a városi bakkancsokat.** Jelentette a Baja-Bácska, hogy a város a bajai cipészek szakcsoportjával 300 pár bakkancsot készített tőre az inségmunkák idejére. A lábbelik készítését az elmúlt hét elején Zombola István és Pek László bajai cipézmesterek vezetésével megkezdették. A bakkancsok már elkészültek, felét a város már át is vette, a többi holnap szállítják. A szakértői vizsgálat megállapította, hogy a bakkancsok kitűnő minőségűek.

laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

Saját gyártmányu gyermek sportkocsik

o lcsón beszerezhető

Utry Pál Fiai-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

NYILTTÉR.* NYILATKOZAT.

Alulirott ezennel tudomására hozom a n. é. közönségnek, hogy a Kertvárosi Építési Vállalat Schwarzcz Dezős és Puskás Mihály cég 1934. évi dec. hó 20-án hivatalosan megszűnt, miután ezen vállalat elvezése alatt újból vállalkozás és tevékenység merült fel, kijelentem, hogy semmi belevalkozásom nincsen és semmiben sem vállalom a felelősséget és nem azonosítom magamat semmiben.

Baja, 1935. febr. 28.

Puskás Mihály
kőműves mester
Baja, Fehérlő utca 13

* E rovásban közöltekként a szerkesztőség felelősséget nem vállal.

Eladó

egy 3 kis holdas nemes faju **szőlő gyümölcsfákkal** a városhoz közel négyszögölenként 70 filleres árban, ugyanott egy darab 3 holdas **kerítésre alkalmas föld** négyszögölenként 65 fillér, a közelben ugyan-csak 3 hold **prima termőföld**, négyszögölenként 70 filleres áron, továbbá egy **67 holdas tanyásbirtok** jókarban levő épülettel 35 fillérért **négyszögölenként**, egy **17 holdas föld** négyszögölenként 34 fillérért a műtt mellett a vámtól 4 kilométerre Cim a kiadóban.

CORSO

Szombaton
Vasárnap

Két nagy film egy
műsorban!

A két okos
bolond

Főszerepben:

ZORO ÉS HURU

Ezt megelőzi

A
fehér sas

Vadnyugati történet
tiz felvonásban.

Híradók

URÁNIA

Péntek
Szombat
Vasárnap

Három napig!

Helyet az
öregeknek

Falrengető vigjáték.
12 felvonásban

Főszerepben

Szöke Szakáll
Bársony Rózi
Verebes Ernő

Halmay Tibor, Huszár Pufi stb.

Ragyogó kiegészítő
műsor

KULTURFILMEK
és
híradó

Ismét olcsóbb lett a
saját gyártmányu
mosdóállvány
ára csak 3'80 P.
UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Aprított, száraz tűzifa

szil és tölgy . . 3'20 P
akác 3'60 P

q-ként házhoz szállítva.

Száraz kemény gömbfa házhoz 38'- P.
Száraz akác hasábfa szállítva ölenként 52'- P.

Száraz kőris, szil, tölgy, szurkosnyár és fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: fatermelők és tüzfanyágykereskedők TELEFON:
Városi iroda 42. HAYNALD-UTCA 13. Tüzfialep 195

Az új Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombóvár	14 13	Bátaszék, Ujdombóvár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Olcsóbb lett a fa!
2 éves száraz, kemény gömbfa
házhoz szállítva ölenként 40 P

2 éves vágású lágú hasáb és gömb. Akác, szil, cser-
és lőrisha fiben és aprítva. Száított kokszt, tojásszén,
diószén és budapesti gázgyári kokszt, raktárról azon
nal szállít a legolcsóbb napi áron!

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni
ruháit csináltassa
Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

Megérkeztek
a legújabb slágerlemezek

Szeressen egy kicsikét

Meseautó

Nem kell félni a farkastól

Lila akác . . . Helyet az öregeknek . . .

Odeon gramfonok részletre is.
árban, minőségben vezet:

Parfumerie

HATTYU

illatszertár

(URÁNIA-ÉPÜLET)

Ejjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
február 15-től március 4-ig

LOVASSY ÜDÖN
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára

Wertheim kassa,
íróasztalok, mázsa,
ebédlőasztalok és
egyéb butordarabok
eladók!

HIRDETÉSEKET FELVEZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszén,
budapesti elsőrendű gázkokszt.

Hindenburg porosz kokszt. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitérő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Bakanek és Goldberger
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKAT
REKLAM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.